

《洛阳晚报》Twins 首届双胞胎节

双胞胎大聚会 看萌娃秀才艺

□记者 曾宇凌/文 王振华/图



(本文图片均为双胞胎首次聚会活动现场)

虽然“十大人气双胞胎”的微信评选过程异常激烈,但这丝毫不影响参赛双胞胎家庭之间的感情。这不,在“十大人气双胞胎”微信投票评选结果产生的前一天,大家还约在隋唐城遗址植物园小聚了一次,畅谈各种与双胞胎有关的趣事,有才艺的双胞胎还表演了节目。

现场:双胞胎首次聚会,萌娃乐翻天

10月21日上午10点,10对双胞胎准时在隋唐城遗址植物园西门集合。刚一见面,双胞胎宝宝们就手拉着手玩开了。家长们也聊得很投机,虽然他们都是头一次见面,但彼此感觉很熟悉,“我们《洛阳晚报》在双胞胎微信群里早已亲如一家了”。

穿粉色连衣裙的宗默晗、宗默冉虽然只有5岁,但姐妹俩活泼开朗,能说会道。她们首先给大家跳了一段舞,然后又绘声绘色地讲了一个故事。两人可爱的小模样,萌翻全场。17岁的双胞胎王婉卿、王婉婷表演了一段火辣的拉丁舞。

“这是《洛阳晚报》双胞胎节在做活动吗?”双胞胎们首次聚会,吸引了不少市民围观和询问。市民王女士说,她在报纸上看到了双胞胎节的消息,没想到会偶遇双胞胎聚会,“这么多长得一模一样的小宝贝,太有意思了,等双胞胎节活动当天,我一定要到现场看看”。

家长:期盼走红毯,想定娃娃亲

随着《洛阳晚报》首届双胞胎节各项活动的不断推进,《洛阳晚报》双胞胎微信群里越来越热闹,双胞胎的妈妈们每天都在群里叽叽喳喳地讨论着。

“我最期待的,就是报名的一百多对双胞胎同时亮相走红毯,那场景,想想都让人激动。”群友“丁香花开”说,这两天她正在四处淘衣服,给孩子们准备走红毯时穿的衣服。网友“吾家有叮当”就更忙了,她不仅要给孩子们准备闪亮的新衣服,还打算带孩子找老师培训一下走红毯,提前找找感觉。

除了为造型忙,还有家长为了双胞胎宝宝的终身大事而操心。网友“怡”在群里开玩笑说,她家俩小伙子长得可帅了,想找一对漂亮的双胞胎姐姐。她的话音刚落,家有双胞胎女儿的网友“爱军”立马接腔说:“回头让四个

小朋友见见面,说不定可以定门娃娃亲。”

揭秘:双胞胎节流程定了

时间:11月7日上午、11月8日下午

地点:泉舜购物中心

“除了微信投票选‘十大人气双胞胎’,本届双胞胎节还有哪些精彩活动?”想知道答案的亲们,赶紧看过来。本届双胞胎节流程今日正式发布啦!

11月7日上午,所有报名参加本届双胞胎节的双胞胎,将身着个性服装走红毯。逐一上台亮相后,所有双胞胎将在舞台上拍一张大合影,定格难忘瞬间。每一对到场的双胞胎,将获得由泉舜购物提供的惊喜大礼包。之后进行的是双胞胎才艺大赛,评委现场打分评选出一、二、三等奖。

11月8日下午,将进行“十大人气双胞胎”现场颁奖,10对人气双胞胎将通过一系列的现场比拼,角逐《洛阳晚报》首届双胞胎节形象代言人。

温馨提醒:如果你想报名参加11月7日上午的双胞胎才艺大赛,赶紧扫描双胞胎团团长微信二维码,注明“我要报名参加双胞胎才艺大赛”,将双胞胎现场表演的视频发送给双胞胎团团长。咨询电话:

13598175653
13837930975



洛报商业 微信二维码



双胞胎团团长 微信二维码

绘制 寇博